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 تحصيييل   ييي دج، ف 70222 بمبلييي بيييتا ريييتئ  ب يييت    0227فيفييي    20فييي   :التمررر الأول    
 

 
والبيييتح   ييي ر ليييا ور يييح ر تر يييح   يييتح   المبلييي ،مييي    

 22، وفييي   % 2 إلييي  البنيييا  و  يييت  بةصيييد القر يييح بم ييي   0227فيفييي    20إلييي  ال ييييقلح فت ييي   فييي   ا تيييتجلكنيييا ،  0227أف  يييل  02الييي ف  فييي  

يث رحصل ب  ه     مبلي  يق ،   nلم ة %  20وظفا بم     دج و 0202مبل   0227فيف    20أضتف لمت أخذه م  البنا ف    0227مترس 

 .دج 05252 يمتا 

 هق رتر خ سحب المبل ؟ مت : المطلوب

،  لميييت أن ال يمييييح تيقمييي 00والثتنييييح ب ييي   تيقميييي 40القر يييح ىولييي    يييتح  ب ييي  %  0,0خصيييد ريييتئ  ور تيييين ر ييييتر تين بم ييي    :التمررر الأولاليررر   

  ول    تو  للقر ح ى  الاسميح
 

 
 .دج 000م  ال يمح الاسميح للقر ح الثتنيح و م مقا الخصمين هق   

 .أ  ب ال يمح الاسميح لكل ور ح ر تر ح :المطلوب

 اسيييتح ت  ت بيييل ريييتر خ  تيقمييي 00ليييق خصيييمم . دج 02252هييي  % 2خصيييمم بم ييي    20/20ال ييييد الحتلييييح لقر يييح ر تر يييح فييي   :التمررر الأولالي لررر 

 .دج 022لكتن الخصد الثتني أ ل م  الخصد ىو  بمبل  

 أ  ب ال يمح الاسميح ورتر خ الاستح تق للقر ح الثتنيح :المطلوب

 .دج 020وكتن  مبل  الخصد الت تر  % 8دج بم     22822رد خصد ور ح ر تر ح  يمتهت الاسميح   20/20/0220بتتر خ  :التم الأولال ابع

 استح ت  ت؛أوئ  رتر خ  -: المطلوب

 .ئيق الإئمتل  للقر حدج ،أ  ب ى 22,8 تا    ال يمح الإسميح و مقل%  2.0 إذا كتنم فتئ ة البنا -

 .أ  ب ال يمح الصتفيح التي يتحصل  ليهت صت ب القر ح  -

 .أ  ب م    الفتئ ة الح ي ي الذ     ا البنا ف  ال مليح -

دج فلييق خصصييم هييذه  244080,0، فبلغييم  يمتهييت الحتليييح الت تر ييح  %7بم يي    22/20رييد خصييد ور ييح ر تر ييح بتييتر خ :التمرر الأولاامرر   

 .دج     يمح الخصد ال تب  2282,00 يمح الخصد بمبل   لاررفتا استح ت  تيق   بل رتر خ  22القر ح بييي 

 .أ  ب ال يمح الاسميح ل ذه القر ح -:المطلوب

 .القر ح استح تقمته  م ة  ورتر خ  -

البنيا   ي  ال مقليح  .ئيق الإئمتل  للقر ح و المبل  الصتف  اليذ  يتحصيل  لييا  تميل القر يح ، إذا كتنيم ن يبح فتئي ةأ  ب ى  -

 .دج22و ال مقلح  % 2,5

 .  د ن بح هذه ال مليح التي يتحمل ت  تمل القر ح الت تر ح -

 :يقمت يمك  خصم ت   ب الش وط التتليح 52ور ح ر تر ح   تح  ال ف  ب    :التم الأولالس دس

 % 0خصد بم     -:الع ضل    

 مقلح   -
 

 
  %. 

 مقلح رحق ل المكتن   -
 

 
  %. 

 .% 0,0خصد بم      -:الع ضلالي   

 مقلح بيييي   -
 

  
  %. 

 مقلح رحق ل المكتن   -
 

 
  %. 

 .المشج  هق ال  ضمت  -: المطلوب
 ي القيمة الاسمية للورقة التجاردج ، ماه 54علما أن الفرق بين الخصمين هو  -
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دج ،  020فكتن مبل    م ت الت تر   % 8بم    فتئ ة  0225فيف    20ور ح ر تر ح رد   م ت بتتر خ  :س بعالتم الأولال

 .دج22822 يمتهت الاسميح 

 :المطلوب

 . استح ت  ت  تب رتر خ  -

 .دج للقر ح 22,8الاسميح و مقلتا      ال يمح %2,0فتئ ة البنا ذا كتنم ئمتل  للقر ح ، إ تب ىئيق الإ   -

 .  تب ال يمح الصتفيح التي يتحصل  ليهت صت ب القر ح  ن  الح د  -

 .  تب م    الفتئ ة الح ي ي الذ     ا البنا ف  ال مليح -

 

 

 

 .....بالتوفيق                                                                                                             

 


